
 شرط ریشۀ مضاعف داشتن.

ها است رسم کنیم نمودار را در دو نقطه قطع می‌کند. خیر؛ زیرا اگر خط  را که موازی محور    2

  را در نظر می‌گیریم و معادله را به شکل روبه‌رو بازنویسی می‌کنیم؛     3

4

 و  را ریشه‌های معادله درجه دوم سوال در نظر می‌گیریم؛ داریم:

‌

  5

برای اینکه رابطۀ  تابع باشد باید زوج مرتب‌ها عضو اول تکراری نداشته باشند. اگردر دو زوج مرتب عضو اول تکراری باشند باید عضوهای دوم هم تکراری باشند. پس داریم:

6

  عدد زوج اول و  عدد زوج دوم است. 7

‌

‌

معادله  ریشه دارد. ‌

۲ + ۵x + k − ۲ = ۰x۲

→ ۲۵ − ۴(۲)(k − ۲) = ۰ → ۲۵ − ۸k + ۱۶ = ۰Δ = ۰

→ −۸k = −۴۱ → k =
۴۱
۸

ly

t = x + ۲

− ۴t + ۳ = ۰ (t − ۱)(t − ۳) = ۰ → {t۲ − →−−−−−
جمله‌ی مشترک

تجزیه t = ۱ → x + ۲ = ۱ → x = −۱
t = ۳ → x + ۲ = ۳ → x = ۱

αβ

(x − α)(x − β) = ۰ ⇒ − (α + β)x + αβ = ۰x۲

α + β = + =
۲ + ۳

−−
√

۵

۲ − ۳
−−

√

۵
۴
۵

αβ = ( )( ) = = − x + = ۰
۲ + ۳

−−
√

۵

۲ − ۳
−−

√

۵
۴ − ۳

۲۵
۱

۲۵
− →−−−−−−−−−−−−

−(α+β)x+αβ=۰ باشد x۲

معادله باید به فرم
x۲ ۴

۵
۱

۲۵

۲۵ − ۲۰x + ۱ = ۰−→−
×۲۵

x۲

f

f = {( , ), ( , ), ( , ), (۳, ۴), ( , ۲x − ۴y)}۲
––

x + y
– –––––– –––––

۲
––

۴
––––

۵
––

۲
––––

۵
––

⇒ { ⇒ { ⇒ ۶x = ۱۸ ⇒ x = ۳x + y = ۴
۲x − ۴y = ۲

۴x + ۴y = ۱۶
۲x − ۴y = ۲

y = ۱−→−
x=۳

⇒ + = ۹ + ۱ = ۱۰x۲ y ۲

⇒‌f = {(۲, ۴), (۵, ۲), (۳, ۴)}

t = −۳ → = → =
۴ − (−۳)

۲ − ۲(−۳)

۳(−۳ + k)۲

((−۳ + ۱ − ۶۸)۲ )۲

۷
۸

۲۷ + k

۳۲

→ − = ۰ → = ۰ → k − ۱ = ۰ → k = ۱
۲۷ + k

۳۲
۷
۸

۲۷ + k − ۲۸
۳۲

kk + ۲

+ = → + − = ۰
۱
k

۱
k + ۲

۵
۱۲

۱
k

۱
k + ۲

۵
۱۲

→ + − = ۰
۱ × ۱۲(k + ۲)

k × ۱۲(k + ۲)

۱ × ۱۲k

(k + ۲) × ۱۲k

۵ × k(k + ۲)

۱۲ × k(k + ۲)

→ = ۰ → −۵ + ۱۴k + ۲۴ = ۰
۱۲k + ۲۴ + ۱۲k − ۵ − ۱۰kk۲

۱۲k(k + ۲)
k۲

۲→ Δ = − ۴(−۵)(۲۴) = ۶۷۶ > ۰۱۴۲

k = →
−۱۴ ± ۶۷۶

−−−
√

−۱۰

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

k = ۴ → : , ۴ + ۲ دو عدد طبیعی متوالی= ۴
––

۶
––

k = −
۶
۵

غ.ق.ق
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مساحت مثلث  مساحت مستطیل

 مساحت مستطیل

 مساحت مثلث

 طول مستطیل

 عرض مستطیل
9

ابتدا باید ضریب  را برابر یک کنیم:   10

دو زوج مرتب برابرند اگر مؤلفه‌ها نظیر به نظیر برابر باشند.   11

 : برابری عضوهای اول

 : برابری عضوهای دوم
12

 هزینۀ تولید  هزینۀ ثابت  هزینه‌ی کل )الف

 )ب
13

‌

 یا  

 ریشۀ مخرج است پس قابل‌قبول نیست ولی  ریشۀ مخرج نیست پس قابل‌قبول است.

‌پس معادله جواب ندارد.

14

نادرست، زیرا ممکن است یک نفر به بیشتر از یک کتاب علاقه‌مند باشد.

=

⇒ (۳x + ۲)(x + ۱) = ۳ + ۳x + ۲x + ۲ = ۳ + ۵x + ۲x۲ x۲

⇒ (۳x + ۶)(۲x) = ۳ + ۶x
۱
۲

x۲

۳ + ۵x + ۲ = ۳ + ۶x ⇒ ۳ + ۵x + ۲ − ۳ − ۶x = ۰ → −x = −۲ →x۲ x۲ x۲ x۲ x = ۲

= ۳x + ۲ = ۳ × ۲ + ۲ = ۸

= x + ۱ = ۲ + ۱ = ۳

۲ − ۳x − ۵ = ۰ → Δ = (−۳ − ۴(۲)(−۵) = ۹ + ۴۰ = ۴۹x۲ )۲

= =x۱,۲

+۳ ± ۴۹
−−

√

۴

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

= =
+۳ + ۷

۴
۱۰
۴

۵
۲

= = −۱
+۳ − ۷

۴
−۴
۴

× = × (−۱) = −x۱ x۲
۵
۲

۵
۲

x۲

۲ + ۳x − ۵ = ۰x۲ −→
÷۲

+ x − = ۰ ⇒ + x = + x + ( = + (x۲ ۳
۲

۵
۲

x۲ ۳
۲

۵
۲

− →−−−−−−−−−−−
را به دو طرف اضافه می‌کنیم

x مجذور نصف ضریب
x۲ ۳

۲
۳
۴

)۲ ۵
۲

۳
۴

)۲

= + = = → = x + = ± ⇒(x + )
۳
۴

۲ ۹
۱۶

۵
۲

۹ + ۴۰
۱۶

۴۹
۱۶

(x + )
۳
۴

۲ ۴۹
۱۶

− →−−−−
جذر می‌گیریم ۳

۴
۷
۴

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

x = − = ۱۷
۴

۳
۴

x = − − = −
۷
۴

۳
۴

۵
۲

۳x + ۲ = ۵x + ۶ ⇒ ۲x = −۴ ⇒ x = −۲

۶y + ۴ = ۷y − ۸ ⇒ y = ۱۲

→ C(x) = ۴۰۰۰ + ۲۰۰x+C(x) =

۱۴۰۰۰ = ۴۰۰۰ + ۲۰۰x → ۱۰۰۰۰ = ۲۰۰x → x = ۵۰

− − = ۰
− ۲x + ۲x۲

− ۲xx۲

۱ + x

x

x − ۱
x − ۲

− − = ۰− →−−−−−−−−−
مخرج مشترک می‌گیریم. ( − ۲x + ۲) × ۱x۲

x(x − ۲) × ۱
(۱ + x) × (x − ۲)

x × (x − ۲)

(x − ۱) × x

(x − ۲) × x

= ۰ → = ۰ → − + ۴ = ۰
− ۲x + ۲ − + x + ۲ − + xx۲ x۲ x۲

x(x − ۲)

− + ۴x۲

x(x − ۲)
x۲

x = +۲x = −۲→ = ۴ → x = ±۲ →x۲

‌x = ۲x = −۲

+ = → − − = ۰
۱۱
− ۴x۲

x + ۳
۲ − x

۲x − ۳
x + ۲

۱۱
(x − ۲)(x + ۲)

x + ۳
(x − ۲)

(۲x − ۳)

(x + ۲)

→ = ۰ → = ۰
۱۱ − − ۵x − ۶ − ۲ + ۴x + ۳x − ۶x۲ x۲

(x − ۲)(x + ۲)

−۳ + ۲x − ۱x۲

(x − ۲)(x + ۲)

→ −۳ + ۲x − ۱ = ۰ → Δ = − ۴(−۳)(−۱) = ۴ − ۱۲ = −۸ → Δ = −۸ < ۰x۲ ۲۲

2



نادرست

نادرست، 

نادرست
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ریشه مضاعف

 است.

P(x) = R(x) − C(x)

−b

a

( ) × ( تعداد فروش هر کالا( قیمت هر کالا

3


